



RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº 10 de 15 de setembro de 2017

Onde se lê:

1 CRONOGRAMA

DATA	EVENTO
Do dia 16/09/2017 até 16h00min do dia 22/09/2017.	Período de inscrições
Dia 23/09/2017 a partir das 16h	Publicação do resultado parcial da 1ª etapa – Análise de Documentos
Dia 24/09/2017 até 16h	Data para encaminhamento de recurso referente ao resultado parcial da 1ª etapa – Análise de Documentos
Dia 25/09/2017	Publicação do resultado da 1ª etapa – Análise de Documentos
Dia 27/09/2017 a partir das 07 horas	2ª etapa – Entrevistas
Dia 28/09/2017 a partir das 16h	Publicação do resultado parcial da 2ª etapa – Entrevistas
Dia 29/09/2017 até 16h	Data para encaminhamento de recurso referente ao resultado parcial da 2ª etapa – Entrevistas
Dia 29/09/2017 a partir das 16h	Publicação do resultado final

Leia-se:

DATA	EVENTO
Do dia 16/09/2017 até 16h00min do dia 22/09/2017.	Período de inscrições
Dia 23/09/2017 a partir das 16h	Publicação do resultado parcial da 1ª etapa – Análise de Documentos
Dia 24/09/2017 até 16h	Data para encaminhamento de recurso referente ao resultado parcial da 1ª etapa – Análise de Documentos
Dia 25/09/2017	Publicação do resultado da 1ª etapa – Análise de Documentos
Dia 28/09/2017 a partir das 07 horas	2ª etapa – Entrevistas
Dia 29/09/2017 a partir das 16h	Publicação do resultado parcial da 2ª etapa – Entrevistas
Dia 30/09/2017 até 16h	Data para encaminhamento de recurso referente ao resultado parcial da 2ª



CENTRAL DE ENSINO E DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO DE FLORESTAL (CEDAF)

	etapa – Entrevistas
Dia 02/10/2017 a partir das 16h	Publicação do resultado final

Florestal, 20 de setembro de 2017.

Adilson de Castro Antônio
COORDENADOR GERAL E-TEC/MEDIOTEC
Portaria 0425/2016/RTR

Antônio César Pereira Calil
COORDENADOR ADJUNTO E-TEC/MEDIOTEC
Portaria 970/2017/RTR

(Original encontra-se assinado e disponível para consulta na Secretaria do MedioTec do campus UFV-Florestal)